
Town's Topics
まちのわだい

　３月４日、遠賀町特産品認定書交付式が開催され、ヤマ
グチ商店の「麹（米麹・玄米麹・黒麹）」、芳香の会の「赤しそ『芳
香』」、遠賀町農産物ブランド化推進協議会の「赤しそ割り材」
が遠賀町特産品として新たに認定されました。
　遠賀町産の米のみを使用した、やさしい甘みを感じる「麹」
に、遠賀町で長く育てられてきた、香り豊かな赤しそ「芳香」。
そんな芳香を使用した、さまざまな飲み物に合う「赤しそ割
り材」。どれも町の特性を生かして生産された魅力あふれる
逸品となっています。新たな特産品について、詳しくは遠
賀町ホームページで確認してください。

たな特産品が誕生！
令和７年度遠賀町特産品認定書交付式新

　町民の皆さんの健康意識を高め、毎日を元気に過ごして
もらうことを願い実施している「健康づくりポイント事業」。
　健診の受診や健康に関する事業に参加してポイントを集
めると、500円分の遠賀町商工会商品券を受け取ることが
でき、さらに抽選で最大１万円分の商品券が当たります。
　３月４日に応募総数398人の中から抽選を行い、１等

（１万円分）３人、２等（ 5,000円分）５人、３等（ 2,000円分）
30人が決定しました。
　令和８年度も事業を実施しますので、ぜひ参加してくだ
さいね。詳しくは役場や健診会場などで配布しているパン
フレット、または遠賀町ホームページで確認してください。

康づくりのきっかけに
令和７年度 健康づくりポイント事業抽選結果健

［左から］ 遠賀町農産物ブランド化推進協議会事務局 瓜生さん、
古野町長、ヤマグチ商店 山口さん、芳香の会 嶺さん

麹（ヤマグチ商店） 赤しそ割り材（遠賀町農産物ブランド化推進協議会）赤しそ「芳香」（芳香の会）

おんがっぴーが見守る中、古野町長が厳正に抽選！

令和８年度 広報おんが広告追加募集
（令和８年７月号～令和９年４月号）

●広告規格（１枠）　半一段（横90mm、縦50mm）
●募集掲載枠　各号２～４枠（先着順）
●広告掲載料　１枠7,500円／号
●申込期限
　掲載を希望する広報おんが発行日の１カ月前

●申込方法　遠賀町有料広告掲載申込書と広告案を提出
※申し込み前に、遠賀町ホームページで必ず
　詳細を確認してください。
●申し込み・問い合わせ　広報係
　☎093-293-1377　 kouhou@town.onga.lg.jp
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Town's Topics
まちのわだい

　３月12日、町内の中学校で卒業証書授与式が行われ、取
材に訪れた遠賀中学校では、138人の生徒が旅立ちの日を
迎えました。
　卒業生総代の遠藤 日依さんは、出会いと経験が詰まった
学校生活での思い出を振り返りながら、苦楽を共にした友
人・後輩たちへのメッセージや恩師・保護者への感謝とと
もに、新たな道を歩んでいく決意を語りました。
　卒業生の皆さん、おめでとうございます。

出、惜別のとき
町内中学校 卒業証書授与式門

　３月15日、広渡小学校で「ふるさと遠賀たこあげ大会」が
行われました。
　会場には、おんがっぴー愛あふれるたこや２月に開催さ
れた「たこ作り教室」で作られたたこなど、参加者の皆さん
が手作りした約40枚もの個性的なたこが大集合！
　少し風の不安定な日でしたが晴天に恵まれ、澄みきった
青空は、一生懸命に宙を舞う自慢のたこたちで大いににぎ
わっていました。

に乗って新春の空へ
第23回ふるさと遠賀たこあげ大会風

　２月15日、広渡小学校横の西川河川敷で「サケの放流会」
が行われました。
　この放流会は、飼育ボランティアの皆さんが、卵から約
３カ月間育てたサケの稚魚を放流するもの。サケの飼育を
通して、命の尊さや環境への配慮を知ってもらうこと、西
川にサケが戻って来ることを願って毎年行われています。
　参加した皆さんは、河川敷を清掃した後に約2,000匹の
大切に育てた稚魚を放流。元気に泳いでいくサケの姿を見
て、成長を喜びながらも少し寂しそうに見送っていました。

海原に向かって
サケの放流会大

答辞を述べる遠藤さん

立派に育って、また西川に帰ってきてね

もっと高く上がれ～！
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